
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 553
van GWENNY DE VROE
datum: 10 mei 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Katten en honden  -  Invoer en opvang in dierenasielen

Tijdens de coronapandemie steeg het aantal aankopen van pups en kittens naar 
ongekende hoogten. Verschillende media berichtten over de ‘vachthonger’ die leidde tot 
impulsaankopen. Daarom werd ook gevreesd dat wanneer de gezondheidssituatie zou 
normaliseren, een groot aantal baasjes geen tijd meer zou hebben voor hun viervoeter 
en de dieren massaal gedumpt zouden worden in asielen. Zonder cijfers zijn die 
beweringen echter niet hard te maken.

1. Hoeveel pups en kittens werden de laatste vijf jaar ingevoerd? Cijfers graag per jaar 
en daarbinnen per land van herkomst.

2. Hoeveel volwassen honden en katten werden de laatste vijf jaar ingevoerd? Cijfers 
graag per jaar en daarbinnen per land van herkomst.

3. Hoeveel honden werden de laatste vijf jaar ingevoerd in de database DogID? Cijfers 
graag per jaar en daarbinnen per land van herkomst.

4. Hoeveel katten werden de laatste vijf jaar ingediend in de database CatID? Cijfers 
graag per jaar en daarbinnen per land van herkomst.

5. Hoeveel honden werden de laatste vijf jaar uitgeschreven uit DogID? Cijfers graag 
per jaar.

6. Hoeveel katten werden de laatste vijf jaar uitgeschreven uit CatID? Cijfers graag per 
jaar.

7. a) Hoeveel honden werden de laatste vijf jaar opgevangen door asielen? Cijfers 
graag per jaar en daarbinnen per asiel.

b) Hoeveel van de honden die werden binnengebracht in een asiel waren gechipt? 
Cijfers graag per jaar en daarbinnen per asiel.

c) Hoeveel van de honden die in een asiel werden binnengebracht waren in ons 
land binnengebracht door een vzw? Cijfers graag per jaar en daarbinnen per 
asiel.

d) Hoeveel honden kregen een nieuwe plek toegewezen de afgelopen vijf jaar? 
Cijfers graag per jaar en daarbinnen per asiel.

e) Hoeveel honden werden de afgelopen vijf jaar geëuthanaseerd in asielen?

8. a) Hoeveel katten werden de laatste vijf jaar opgevangen door asielen? Cijfers 
graag per jaar en daarbinnen per asiel.



b) Hoeveel katten kregen de afgelopen vijf jaar een nieuwe plek toegewezen? 
Cijfers graag per jaar en daarbinnen per asiel.

c) Hoeveel katten werden de afgelopen vijf jaar geëuthanaseerd? Cijfers graag per 
jaar en daarbinnen per asiel.



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 553 van 10 mei 2022
van GWENNY DE VROE 

1-2.De invoer van honden en katten is een bevoegdheid van de federale overheid. 
Commerciële transporten moeten in Traces worden geregistreerd zonder onderscheid 
tussen volwassen dieren en pups/kittens.

3-4.De gegevens van de jaarlijkse registratie vindt u op 
www.vlaanderen.be/dierenwelzijn.

5-6.Honden en katten worden niet uitgeschreven uit de databank. Enkel de status wordt 
aangepast.

7-8.Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag 586. Alle cijfermateriaal betreffende 
dierenasielen vindt u op de website www.vlaanderen.be/dierenwelzijn.

http://www.vlaanderen.be/dierenwelzijn

